

Društvo Daleki istok obeležilo 25 godina rada i 5 godina rada na projektu „Prozor Šangaja“

Tokom kalendarske 2014. godine, Društvo Daleki istok je pripremlilo veliki broj aktivnosti sa izuzetno bogatim sadržajima koji su, svi zajedno, imali za cilj da doprinesu obeležavanju 25 godina rada Društva. Kako je cela tekuća godina bila u znaku obeležavanja ovog značajnog jubileja Društva Daleki istok, to je i dalo povoda rukovodstvu i članovima Društva da sve aktivnosti koje su tokom godine pripremane budu pažljivo i kvalitetno urađene, kako bi se ovaj značajan jubilej na što bolji način obeležio. To je bio trenutak da u posetu Društvu dođe jedna od najznačajnijih ličnosti, generalni direktor Biblioteke Šangaja/Instituta za naučno-tehničke informacije Šangaja, Dr Wu Jianzhong (Vu Đindžong), ujedno osnivač i direktor projekta „Prozor Šangaja“, koji je pokrenut u više od sto mesta i gradova širom sveta, u više od 60 zemalja. Jubilej Društva Daleki istok je dobio na značaju i time da se upravo navršilo i 5 godina rada na projektu „Prozor Šangaja“, koji je u Srbiji pokrenulo Društvo Daleki istok u saradnji sa Domom kulture Studentski grad. Za ovu priliku i obeležavanje tako značajnih jubileja, Biblioteka Šangaja i Društvo Daleki istok su pripremili izložbu fotografija pod nazivom City Pursuits and Dreams – „World Cities Day and EXPO 2010 Shanghai, China“, posvećenu 31. oktobru kao Svetskom danu gradova, za šta je inicijativu pokrenuo Grad Šangaj, po datumu kada je zatvorena velika Svetska izložba „Shanghai EXPO 2010“.

Dr Wu Jianzhong se, prilikom otvaranja ove izložbe, obratio prisutnima, da bi reč kasnije uzeli nj. e. ambasador NR Kine u Republici Srbiji, g. Li Manchang (Li Mančang) i ministar za prosvetu, nauku i tehnološki razvoj u vladi republike Srbije, Dr Srđan Verbić. Po završetku ceremonije otvaranja izložbe i njenog obilaska, svi prisutni u Velikoj galeriji Doma kulture Studentski grad, prešli su u Veliku salu, gde je održan scenski program, koji je



Društvo Daleki istok pripremlilo specijalno za ovu priliku. U programu su učestvovali članovi Društva Daleki istok, gudački kvartet „Vae soli“, zatim plesni ansambl iz Desete beogradske gimnazije, KUD Gradimir i kineski profesori iz Instituta Konfučije u Novom Sadu. Ovim programom je Društvo Daleki istok i zvanično obeležilo 25 godina svog rada, kao i 5 godina rada na projektu „Prozor Šangaja“ u Srbiji, u saradnji sa Domom kulture Studentski grad. Ujedno, u ovoj godini se navršilo i 10 godina uspešne saradnje Društva Daleki istok sa institucijama Narodne vlade Šangaja, kao i pet godina saradnje sa Bibliotekom Šangaja. Tokom te saradnje, ostvareno je više značajnih projekata i programa, među kojima se, svakako, izdvajaju oni koji se odnose na saradnju u projektima



povezivanja gradova i opština Kine i Srbije, razmene mladih u okviru letnjih kampova i studijskih putovanja, a svakako da je jedan od najznačajnijih projekata koji je tokom ove

saradnje ostvaren, svetski poznat projekat Biblioteke Šangaja pod nazivom „Prozor Šangaja“. Za 25 godina rada, Društva Daleki istok je dobilo brojna priznanja i steklo ugled kao organizacija koja je mnogo učinila za bliže povezivanje i razumevanje među narodima Kine i Srbije, kao i za povezivanje i saradnju među institucijama, organizacijama, opštinama i gradovima dve zemlje.



Na slikama gore: detalji sa otvaranja izložbe **A City Pursuits and Dreams – „World Cities Day and the EXPO 2010 Shanghai, China“** i na koktelu koji je pripremljen za goste

Oktober 2014 © Društvo Daleki istok

Detalji sa programa u Velikoj Sali Doma kulture Studentski grad



Najava programa



kako izgleda jedan čas kineskog jezika



Recital kineske poezije



sa ambasadorom i direktorom Biblioteke Šangaja



Atmosfera na sceni



na sceni sa ambasadorom i ministrom prosvete

Oktober 2014 © Društvo Daleki istok